

汗水铺大道 坚守保畅通

荥阳市公路管理局道路养护纪实

当汽车奔驰在平坦的公路上,您是否想到有这样一群人,他们时常冒着严寒酷暑,用自己的辛劳和汗水铺就了车轮下宽敞平整的公路,维护了道路的清洁,他们就是吃苦耐劳的公路养护工人。

他们弯腰捡拾路面垃圾,清理路面障碍。在夏天,他们头顶酷热;在冬天,他们冒着严寒。无论怎样的环境,他们都毫无怨言。有公路的地方,就有他们的身影,正是他们晴天一身土,雨天一身泥,默默无闻地奉献、兢兢业业地奋斗,保障了大众的安全出行。

荥阳时报 王世端 通讯员 闫亚楠 段亚丹 时琳蕊 文/图



荥阳市公路局放弃节假日扮靓出行环境

放弃节假日 顶烈日保畅通

在夏天,持续高温天气让人们直呼“受不了”。然而,在荥阳市公路管理局所管养的3条国省干线公路及4条市域快速通道上,一线管养职工却放弃节假日,头顶烈日、冒酷暑坚守岗位,奋战在公路养护一线,为大气污染防治工作做出应有的贡献。

他们严格按照扬尘污染防治工作标准对所管养的总里程147.592公里路段实现机械化清扫、洒水、降尘,确保无尘清扫

率达到100%;针对大货车密集路段,实行高压冲洗、洗扫、洒水的联合作业模式,通过合理的人机配合,确保路面、桥梁的扬尘治理质量,确保公路保洁横向到边、纵向到底、不留死角,切实提高保洁效率和质量。

他们动用打草机、推草机、绿篱机等14台小型机械设备对所辖G310线、S232线路段道路两侧绿化带、女贞树进行修剪,对草皮、路肩、边沟、边坡长草进行修整。

采取“四不”模式 向精准发力

为进一步提高所管养的3条国省干线公路及4条市域快速通道道路的通行质量和环境状况,减少路面扬尘对环境的影响,荥阳市公路管理局采取“四不”模式向精准发力。

一是公路巡查不停步。加大公路巡查和应急值守力度,针对部分污染严重的路段,实行不定时巡查,及时查处污染源,缓解路面扬尘现象,确保治理成果。

二是公路保洁不滑坡。加大人力物力的投入,严格按照扬尘污染防治工作标准每天投入干湿扫地车、洗扫车、吸尘车、洒水车、高压冲洗车等30余台机械设备,对所管养的总里程147.592公里路段实现机械化清扫、洒水、降尘,确保无尘清扫率达到100%;针对大货车密集路段,实行高压冲

洗、洗扫、洒水的联合作业模式,通过合理的人机配合,确保路面、桥梁的扬尘治理质量。

三是人员管理不放松。为确保扬尘无处遁形,全体养护人员放弃节假日,车队采取早6点至晚11点不间断作业的工作模式,同时出动116名养护人员上路保洁,并实行路段分包责任制,具体到人。

四是公路宣传不断档。网格人员协助路政人员深入公路沿线厂矿企业向运输业户发放《致公路沿线朋友的一封信》《公路法》《公路安全保护条例》《公路路域环境卫生管理告知单》等宣传资料,宣传车辆漏洒的危害性,增强车主防漏洒意识,从源头上减少漏洒车辆污染大气现象的发生。

及时清理漏洒混凝土 使扬尘无处遁形

7月29日清晨7时许,荥阳市公路管理局养护人员在巡查时,发现国道310线与荥泽大道交叉口路段,出现漏洒面积达30余平方米的混凝土,给过往车辆及行人带来安全隐患,也对环境造成严重污染。

为尽快消除隐患,使扬尘无处遁形,任庄道班养护人员迅速设置安全警示标志,组织6名人员对此路段利用人工与机械相结合的作业方式进行

清理。由于混凝土存在一定厚度,道路养护工人先利用铁锹、扫把等工具清理;为减少二次扬尘,又出动扫地车、冲洗车等机械对残留混凝土留下的污渍彻底冲刷。经过养护人员两个小时的努力,道路恢复整洁的通行状况。

他们用自己的实际行动在平凡的岗位上做着不平凡的事,用行动诠释着什么是爱岗敬业,什么是真正的奉献。

“中德护士(护理)交流计划培训基地”落户荥阳 “走出去”学护理 不但免学费还有津贴哦

10月25日,郑州商业技师学院与中国对外友好合作服务中心的校企合作项目“中德护士(护理)交流计划培训基地”在郑州商业技师学院成功揭牌。该学院院长、党委书记刘岳,中国对外友好合作服务中心副主任张子辉,学院党委副书记时春霞,副院长李顺,中国对外友好合作服务中心项目部部长王文胜及500多名护士专业师生参加揭牌仪式。

据了解,该基地的人才培养计划主要是搭建养老护理专业交流的国际平台,通过“走出去”的人才培养模式,为我省护理专业学生、护理从业者及有志从事老年护理服务的人士提供一个跨国学习、交流和工作的平台,从而引进先进的护理理念、行业标准、服务体系和人才培养机制。参与该培养计划的学员通过在国内学习德语、在德国进行高端养老护理专业双元制教育、在德工作的形式,力争为国

内的养老护理服务领域培养高端服务人才。

学员赴德后将在德国护理学院免费学习2~3年的养老护理课程,课程包括上午的理论和下午的实习,在此期间将会有每月900~1200欧元的津贴。最后能够获得B2证书、毕业证以及相关资格证后即可正式上岗,在岗期间工资待遇为每月2300~3000欧元。(注:3000欧元约为22000元人民币)

记者 姚辉常 通讯员 陈新庄

豫龙镇为环卫工人发放冬服

“虽然起早贪黑很累很辛苦,但有党和政府的关心,我们工作起来非常有劲,心里暖和和的!”穿上新领的棉衣,豫龙镇59岁的环卫工人杨秋玲格外高兴。10月31日下午,该镇举行冬季环卫服装发放活动,将242套崭新的环卫服发到环卫工人手中。

近年来,随着荥阳市打造郑西新城建设和美荥阳和豫龙镇城镇化建设步伐不断加快,豫龙镇卫生创建工作日趋繁重。对此,该镇采取有力措施,实行“定人定岗定责”责任制,将全镇240余名环卫工人合理分配到每个村、每个路段、每个中转站,明确每名环卫工人职责范围,全镇清扫保洁率达95%。

对于环卫工人的辛勤劳动,豫龙镇党委、政府看在眼里,记在心里。眼瞅着天气日渐转凉,该镇及时发放冬季环卫服装,为在寒冷天气中辛勤工作的环卫工人带来浓浓暖意。

记者 姚辉常 通讯员 罗欢

4天,为农民工兄弟要回10万欠薪

近日,王村镇综治办、信访办、司法所协调处理一起拖欠农民工工资案。

10月24日的早上,王村镇政府刚刚上班,信访办就进来4名贵州籍的农民工,情绪激动,因某农业有限公司拖欠其22名农民工8月份工资10余万元,迟迟不给,使其困在王村,已身无分文,不得已来到政府请求解决。

面对22名农民工兄弟的困境,王村镇党委委员马红伟高度重视,立即

组织镇综治办、信访办、司法所的同志进行热情接待。但是由于经营困难,公司确实无法立即支付工资,而22名农民工从今年8月至今一分钱没得,公司几次失约,他们要求立即支付。不得已,工作人员立即协调市人民法院依法处置,市人民法院院长亲自批示绿色通道,立即定案,安排专人办理此案,司法所也同时启动法律援助快车,案件很快进入调处程序。

10月26日下午,在村民调员的

配合下,工作人员和法官一起向被告下发了开庭调解传票。10月27日14时,在镇调解大庭,镇综治办、信访办、司法所工作人员配合办案法官准时联合调处,经过反复的思想工作,双方当事人达成了一致,签订了调解协议,22名农民工兄弟满意地踏上了归乡的路。该事情的迅速解决,将重大不稳定因素消灭在萌芽状态、消化在基层,为王村的社会稳定尽职尽责,取得了良好的社会效果。

记者 姚辉常 通讯员 马红兵

清理边沟 助力美丽公路网

为给司乘人员提供安畅的道路通行环境,日前,荥阳市公路管理局已完成国道310线赵家庄至上街交界段道路边沟清理整治工作。

由于近段时间降水强度较大,较多的落叶、垃圾及泥浆淤积在边沟内,易使边沟堵塞,影响路容路貌,也影响路面和路基排水。为保持公路排水畅通,任庄道班积极组织养护人员开展边沟清理整治工作。截至目前,该局共出动养护人员13余人,小型货车2辆,清理双侧边沟约12000米,有效地增强了公路边沟的排水能力,确保了公路安全畅通。

荥阳时报 王世端 通讯员 段亚丹 时琳蕊